

# S M L O U V A

## o poskytování hlídacích a zabezpečovacích služeb

### Smluvní strany

H+P Bezpečnostní služba  
zastoupená p. Miroslavem Hankem  
se sídlem Dolní 170, 417 41 Krupka  
IČO: 12812617 DIČ: 210-521223331  
č.úctu : KB Teplice 430840-501/0100  
(dále jen H+P)

a

AQUACENTRUM  
A.Jiráska 3149, 415 01 TEPLICE  
IČO: 68975490  
KB Teplice 27-1407030257/0100

uzavírají dnešního dne tuto

### s m l o u v u o poskytování hlídacích a zabezpečovacích služeb

I.

Zajišťování ostrahy bude zahájeno dne : *1. 1. 1999* na dobu: neurčitou  
Ve dnech pracovních od *19.00 hod.* do *07.00 hod.*  
Ve dnech pracovního klidu /S,N,Sv./ od *19.00 hod.* do *07.00 hod.*

Ostraha bude prováděna v počtu *1* pracovník/ů/

II.

Předmětem smlouvy je zabezpečení ostrahy areálu a ekonomické ochrany zákazníkova majetku v areálu formou strážní služby .

V areálu budou prováděny nepravidelné pochůzky se zaměřením na kontrolní a pochůzkovou činnost .

Dále na pohyb osob v areálu, plášťovou kontrolu budov, uzavřenosti oken, uzamčení dveří.

Při vzniku mimořádných událostí budou provedena účinná opatření a odborný zásah na ochranu zákazníkova majetku.

### III.

Bezpečnostní služba H+P obsadí objekt zákazníka uniformovaným, vyškoleným a pro strážní službu řádně vybaveným pracovníkem.

Rozsah a obsah činnosti strážných, jejich práva a povinnosti budou stanoveny "Pokyny pro činnost v objektu" a budou nedílnou součástí této smlouvy.

Cena poskytované služby H+P se sjednává ve výši **58** Kč za jednu hodinu služby strážného.

Celková částka je závislá na skutečném počtu odpracovaných hodin a dále na počtu státem uznaných svátků v měsíci, kdy se hodinová sazba zvyšuje o 50 %.

Výše uvedené sazby jsou platné v době podpisu smlouvy. Cena za služby bude upravována jedenkrát ročně a to nejméně o 50% oficiálně vyhlášené míry inflace, vždy v měsíci následujícím po jejím vyhlášení.

Bezpečnostní služba H+P bude zákazníkovi účtovat **58** Kč za hodinu ostrahy a to vždy k 15. a 30. dni v měsíci se splatností 14 dnů spolu s 5% DPH. V případě pozdní splátky bude H+P účtovat 1% z dlužné částky za každý den prodlení.

### IV.

H+P se zavazuje :

- provádět ostrahu a ekonomickou ochranu majetku zákazníka na vysoké profesionální úrovni
- ostrahu vykonávat dle platných všeobecně závazných právních předpisů s přihlédnutím k zásadám zákona ČNR č. 283 ze dne 21.6.1991 ve vztahu k používání donucovacích prostředků a dále interních směrnic pro výkon služby a Pokynů pro činnost pracovníků H+P v objektu zákazníka vč. obecně platných předpisů a směrnic o ostraze majetku.

### V.

Zákazník se zavazuje :

- průběžně vytvářet vhodné podmínky pro práci H+P ve smyslu této smlouvy
- projedná s H+P obsahovou náplň výkonu služby v objektu a poskytne H+P všechny potřebné informace související s ostrahou objektu
- poskytne pracovníkům H+P potřebné prostory pro výkon služby a pro zabezpečení základních hygienických potřeb
- pro případy ohrožení majetku bude personál ostrahy poučen o hlavních uzávěrech vody, plynu a el.energie
- že bude souhlasit s označením objektu logem firmy H+P
- že bude odstraňovat zjištěné závady v objektu v nejbližším možném termínu

## VI.

Odpovědnost za vady při výkonu služby :

Nebude-li si H+P plnit své smluvní závazky v požadované kvalitě, má zákazník právo na 10% snížení ceny za poskytované služby.

Pokud neplnění smluvního závazku bude spočívat v porušení povinností při výkonu služby, má dále právo žádat výměnu osoby nebo osob, kteří svoje povinnosti neplní. Zákazník na porušení smluvního závazku H+P písemně upozorní. V tomto upozornění uvede prokazatelné konkrétní porušení povinností, vyúčtuje 10% snížení ceny za službu, které se porušení týká a uvede, zda žádá o výměnu osoby (osob).

H+P se dále zavazuje k přísné mlčenlivosti o všech skutečnostech týkajících se obchodní a výrobní činnosti zákazníka, které zjistí při plnění předmětu této smlouvy. Obě strany se zavazují, že případné nesrovnalosti ve smluvních vztazích a jejich plnění budou řešeny smírnou cestou. Nedohodnou-li se obě strany, bude spor mezi nimi, který vznikne ze smlouvy, nebo v souvislosti s ní, rozhodován příslušným soudem ČR s místní příslušností podle sídla odpůrce.

## VII.

Tato smlouva se uzavírá na dobu neurčitou s výpovědní lhůtou tři měsíce. Výpovědní lhůta začíná běžet od prvního dne následujícího měsíce od doručení výpovědi smlouvy.

Veškeré dodatky a změny vyplývající z této smlouvy musí být učiněny písemně.

Tato smlouva nabývá platnosti dnem podepsání s účinností dnem nástupu H+P na objekt, t.j. dnem ~~1.1.1999~~ v ~~19.00~~ hod.

Smlouva byla vypracována ve dvou vyhotoveních, z nichž každá smluvní strana obdrží po jednom paré.

V Teplících dne

**H & P BEZPEČNOSTNÍ SLUŽBA**  
HANKE Miroslav  
Dolní 170 417 41 KRUPKA  
IČO: 12812617 ..... DIČ: 270-521223331  
za H+P bezpečnostní službu  
Hanke Miroslav

**AQUACENTRUM**

A. Jiráska 3149  
415 01 TEPLICE

IČO: 68975490 TEL.: 0417/45006

